

ESTADO DO MARANHÃO SÃO FRANCISCO DO BREJÃO - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuído pela lei municipal nº 331 de 12 de Janeiro de 202



Índice

Secretaria de Planejamento Administração e Finança	
EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE	
EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE 015/2024	
Procuradoria Geral do Município	
PORTARIAS	
PORTARIA Nº 012/2025 - GAB/PREFEITA.	2
PORTARIA Nº 013/2025 - GAB/PREFEITA.	





Secretaria de Planejamento Administração e Finança

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE 015/2024

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNCIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO (MA) EXTRATO RATIFICAÇÃO E **CONTRATO** INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Processo de Inexigibilidade nº 015/2024 - SEPLAN. OBJETO: Prestação serviços de assessoria CONTRATADO: C M V BARROS Justificativa: Serviços Técnicos de Notória Especialização (art. 74, III, "c", da Lei nº 14.133/21 c/c art. 25, §§ 1º e 2º do Decreto-Lei nº 9.295/46) Vigência: Doze meses, prorrogável por igual período até o limite de 10 (dez) anos. Valor do Contrato: R\$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais). Dotação Orçamentária: 04.121.0006.2-158 - Manutenção das Atividades do Setor Contábil 3.3.90.39 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica São Francisco do Brejão (MA), 10 de janeiro de 2025 EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES - PREFEITA MUNICIPAL

Publicado por: Lucas Silva Alencar

Pregoeiro

Código identificador: 0eduhkk6bvo20250110140111

Procuradoria Geral do Município

PORTARIAS

PORTARIA Nº 012/2025 - GAB/PREFEITA.

PORTARIA Nº 012/2025 - GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a nomeação do (a) Ordenador (a) de Despesa do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São Francisco do Brejão e dá outras providências. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas, pelo na Lei Orgânica do Município e em consonância com a Lei Municipal nº 200/2015, RESOLVE: Art. 1º. Nomear ANA CRISTINA FIGUEIRA DE SOUSA, Secretária Municipal de Assistência Social, Trabalho, Emprego e Promoção Humana como Ordenadora de Despesa do Fundo Municipal

dos Direitos da Criança e do Adolescente de São Francisco do Brejão – MA. Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumprase. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025. EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES Prefeita Municipal.

Publicado por: Fabicléia Sousa Conceição

Procuradora Geral

Código identificador: lhvaksmq2bi20250110100150

PORTARIA Nº 013/2025 - GAB/PREFEITA.

PORTARIA Nº 013/2025 - GAB/PREFEITA. Dispõe sobre a nomeação do (a) Ordenador (a) de Despesa do Fundo Municipal do Idoso de São Francisco do Brejão e dá outras providências. A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas, pelo na Lei Orgânica do Município e em consonância com a Lei Municipal nº 245/2018, RESOLVE: Art. 1°. Nomear ANA CRISTINA FIGUEIRA DE SOUSA, Secretária Municipal de Assistência Social, Trabalho, Emprego e Promoção Humana como Ordenadora de Despesa do Fundo Municipal do Idoso de São Francisco do Brejão - MA. Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Publique-se, registre-se e cumpra-se. GABINETE DA PREFEITA DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025. **EDINALVA** BRANDÃO GONÇALVES Prefeita Municipal.

Publicado por: Fabicléia Sousa Conceição

Procuradora Geral

Código identificador: hgz8bgzfqr20250110100129



Sexta, 10 de janeiro de 2025 VOL: 5 | Nº 955 ISSN 2764-1627

Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO BREJÃO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretária de Planejamento Administração e Finança Rua. Padre Cicero, nº 51, Bairro: Centro -São Francisco do Brejão - MA Cep: 65.929-000 http://www.saofranciscodobrejao.ma.gov.br

EDINALVA BRANDÃO GONÇALVES

Prefeito(a) Municipal

MIRIAM BRANDÃO SILVA

Secretária Municipal de Planejamento Administração e Finança

Informações: prefeitura@saofranciscodobrejao.ma.gov.br